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25GROSSBRITANNIEN

Inklusiv-Leistungen
 

Beförderung
	· Flug mit renommierter Fluggesellschaft nach 

London und zurück in der Economy Class 
(Umsteigeverbindung)

	· Transfer Flughafen – Hotel – Flughafen
	· 3-Tages-Ticket für die öffentlichen Verkehrs­

mittel

Hotel & Verpflegung
	· 4 Ü im 3*-Holiday Inn Express London 

Wimbledon South
	· 4x Frühstücksbüffet mit erweitertem englischen 

Frühstück
	· 1x Abendessen im traditionellen Londoner Pub

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben

	· Halbtägiger Stadtrundgang mit örtlicher 
Reiseleitung

	· Besichtigungen: Buckingham Palace, Tower of 
London, St. Pauls Cathedral, St. James Park

	· Eintritte: Buckingham Palace, Tower of London, 
St. Pauls Cathedral

Zusätzlich inklusive
	· Bootsfahrt auf der Themse
	· Aktuelle Steuern & Sicherheitsgebühren
	· 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
	· sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine	 im DZ p. P.	 im EZ

12.08.–16.08.21	 989 €	 1.190 €
09.09.–13.09.21	 969 €	 1.170 €

(P) GB-LO14	 DZBG	 EZBG

Auf Wunsch buchbar
Ganztägiger Ausflug nach Windsor mit Eintritt und 
Besichtigung des herrschaftlichen Schlosses 
(EK) GB-LO14-WINDSO� 81 € p. P.

Ihr Flughafen 
Dresden

Ungefähre Gruppengröße: 22 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

London Royal: Tee bei der Queen 
5 Tage Flugreise auf königlichen Spuren + Einblicke in den Buckingham Palace

Sie hätten gerne einmal im Leben Tee im Buckingham 
Palast? Nichts leichter als das, wenn wir zusammen­
arbeiten. Wie wir das hinbekommen? Ganz einfach: 
Sie stecken sich einen Teebeutel in die Tasche und wir 
bringen Sie in den Palast, denn bei dieser Reise durch 
das royale London öffnen sich für uns Türen, die ande­
ren normalerweise verschlossen bleiben.

Wir wandeln aber nicht nur durch die königlichen Hal­
len des berühmten Stadtsitzes der Queen und schlen­
dern durch den davor gelegenen St. James-Park, der 
von der Paradestraße „The Mall“, der berühmten Dow­
ning Street und dem Exerzierplatz der Royal-Horse-
Guard umgeben ist. Mit der St. Pauls-Cathedral, in der 
Charles und Diana geheiratet haben, mit dem Tower 
of London, in dem u.a. die Kronjuwelen, die königliche 
Münze, die „Royal Beasts“ und die „Beefeater“ genann­
ten Wachen zu bestaunen sind, geben wir uns die ganz 
große Dosis royaler Grandezza und runden das Ganze 
mit einem fakultativen Ausflug nach Schloss Windsor 
ab – dem Ort, der als die eigentliche „Lieblingsbehau­
sung“ der Queen gilt. Ob diese gerade hier oder im Bu­
ckingham Palast weilt, verrät die jeweils gehisste Flag­
ge: Weht die Royal Standard-Flagge mit den Wappen 
von England, Schottland und Nordirland statt des Uni­
on Jack, ist die Queen im Palast.

Den königlichen Überblick verschaffen wir uns üb­
rigens von der Aussichtsplattform der St. Pauls-
Cathedral. Von der „Golden Gallery“ in 80 Metern 
Höhe haben Sie einen unvergesslichen Blick über die 
royale Hauptstadt.

Tag	 Reiseablauf

1.	� Flug nach London – Transfer zum Hotel – 

Zimmerbezug – Willkommensabendessen in einem 

traditionellen Londoner Pub

2.	� Stadtrundgang durch London mit örtlicher 

Reiseleitung – Besichtigung der prunkvollen 

Staatsgemächer im Buckingham Palace – Bummel 

durch den St. James Park mit Blick auf das 

Riesenrad London Eye

3.	� Bootsfahrt auf der Themse vom Westminster Pier 

zum Tower Pier – Besuch des Tower of London 

mit den berühmten Kronjuwelen – Besuch von 

St. Pauls Cathedral, in der sich einst Charles und 

Diana das „Ja-Wort“ gaben – Blick auf London von 

der Aussichtsplattform

4.	� Freizeit oder Ausflug nach Windsor, dem 

größten durchgängig bewohnten Schloss der 

Welt, in diesem erwartet Sie eine ausführliche 

Besichtigung (fak.)

5.	� Transfer zum Flughafen – Rückflug 

Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter sz-reisen.de und im Reisebüro.

Entspannt

Windsor Castle Garde 
Foto: VisitBritain, Pete Seaward


